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Redaktion:

Dette nyhedsbrev udgives af 
Kommunikationsudvalget i 
Søllerød golfklub. 

Udvalget består af: 
Peter Windfeld-Hansen  
(formand)
Erik Jørgensen
Helle Hessellund 
Birte Linnebjerg  

Skriv til Kommunikations-
udvalget 
Man kan naturligvis stadig 
skrive på god gammeldags fa-
con til kontoret og bestyrelsen, 
men der er også den direkte vej 
til os via hjemmesiden.

 Annonce

Hjælp to piger i nød!
Helle og Ingelise mangler IT-
support

Er du it-supporter, eller har 
du en god forbindelse, der 
er, så vil vi gerne have assi-
stance – mod normal honore-
ring naturligvis.

Ring til Helle på kontoret.

Kort nyt

Standerhejsning
Søndag den 30. marts kl. 12.00 
er der Standerhejsning.

Vi håber mange har lyst til at 
komme forbi, hvor klubben vil 
være vært ved en øl/vand/vin.

Indkaldelse 

til ordinær generalforsamling torsdag den 27. marts 2008 
kl. 19.30 i klubhuset

Valg af dirigent.1.	
Formanden aflægger beretning om klubbens virksomhed i 2.	

 	 det forløbne år.
Fremlæggelse af det reviderede regnskab for 2007 til god- 3.	

	 kendelse og meddelelse af decharge. 
Forelæggelse af budget for 2008 og fastlæggelse af kontin-	4.	

	 genter, indskud og ansvarligt lån. 
Forelæggelse af foreløbigt budget for 2009 og fastlæggelse  5.	

	 af kontingenter, indskud og ansvarligt lån. 
Forslag fra bestyrelsen. Der er ingen forslag.6.	
Forslag fra medlemmerne. Skal være fremsendt til bestyrel- 7.	

	 en senest torsdag den 13. marts 2008 kl.12.00.
Valg af bestyrelsesmedlemmer.  8.	

	 På valg er Michael Krogh og Birgitte Brinch Madsen, der  
	 begge 	er villige til genvalg.  
	 Til nyvalg opstiller Ida Andersen og Christian Korsø Jensen. 

Valg af revisor.9.	
Eventuelt 10.	

Bestyrelsen den 2. marts 2008

Tidsbestilling fra lørdag den 5. april 

Som det efterhånden er de fleste bekendt indføres 
der en prøveperiode med tidsbestilling i weekenderne 
og på helligdage fra den 1. april. Første prøvedag er 
således lørdag den 5. april.

Tidsbestillinger gælder inden for tidsrummet kl. 9-15. 
Dog vil hver anden tid være elektronisk boldrende. 

I alle tidsrum herudover vil der fortsat være almind-
elig boldrende.

Tidligere har der været skrevet om et information-
smøde i denne anledning. Dette erstattes af en de-
modag.
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Kontoret vil samtidig være 
åbent for udlevering af med-
lemskort.

Klubber i klubben
Så går sæsonen snart i gang 
igen, og det syder med forbere-
delsesaktiviteter i de enkelte 
”klubber i klubben”, hvor 

Begynderudvalget lægger ud 
med et introduktionsmøde den 
10. marts kl. 19.30 for helt nye 
”kaniner”. Mandagsmøderne 
begynder mandag den 7. april

”Tirsdagsklubben” starter op 
den 15. april. Tilmeldingslister 
vil blive sat op fra 18. marts til 
den 15. april.

”Morgenfruerne” starter den 
23. april.

”Quicke Quinderne” starter 
den 16. april

”Torsdagsherrerne” starter 
den 17. april.

Du kan læse meget mere om de 
enkelte ”klubber i klubben” på 
vores hjemmeside.

Regionsgolf Royal Unibrew 
Golf 2008
Har du lyst til at møde nye 
mennesker på golfbanen og 
prøve nogle fremmede baner,
så bør du tilmelde dig regions-
golf. Tilmeldingslisterne er sat 
op på tavlen i kælderen, 
og du kan læse mere på hjem-
mesiden.

Tidlig forårstræning for ju-
niorer
Juniorudvalget introducerer i år 
en ny aktivitet, hvor de starter 
forårstræning for juniorer 
allerede fra den 1. marts.

Forårstræningen løber over 5 
lørdage og er for juniorer, der 
har banehandicap.

Demonstration af tidsbestilling til standerhejsningen
Søndag den 30. marts demonstreres standeren i klubhusets foyer fra 
kl. 10 til 11.30 og igen fra 13 til 14.30. Der vil desuden være opslag 
i klubhuset og på hjemmesiden med fakta om tidsbestilling i Søllerød 
Golfklub – herunder om, hvordan man bestiller via internettet. 

I indkøringsfasen vil kontoret naturligvis være behjælpelige med 
vejledning. Ligesom vi håber, at de medlemmer, der er vant til tids-
bestilling fra andre klubber, vil assistere.

Alle øvrige data kan i øvrigt ses på hjemmesiden og de forrige ny-
hedsbreve

Nyhedsbrev kun om tidsbestilling
Umiddelbart efter påske udsendes nyhedsbrev, der alene handler om 
tidsbestillingen.

Klubbens økonomi

Årsregnskabet for 2007 er afsluttet og afleveret til revisor for revi-
sion. Regnskabet udviser et overskud på 7.267 kr. mod et budget på 
72 tkr. Det er efter vores opfattelse et ganske tilfredsstillende resul-
tat.

Der er foretaget samlede investeringer på 3.383.486 kr. Heraf står 
banen for 1.380.126 kr.
Årets likviditetstræk er i forbindelse med investeringerne 1.141.129 
kr. større end året før. 
Greenfeeindtægterne for 2007 blev på 997.662 kr. mod et budget på 
1 mio. kr.
Årsregnskabet vil kunne afhentes i klubhuset fra den 13. marts 2008 
og kan samtidig ses på vores hjemmeside. 

Af årsregnskabet fremgår også budgettet for 2008. Det udviser et 
overskud på 160 tkr. De forventede investeringer er begrænset til 
1.924.910 kr. Likviditeten vil blive forbedret med ca. 1,3 mio. kr.

Budgettet for 2009 foreligger i koncentreret form. Det udviser et 
overskud på 204 tkr.

Der er kun regnet med kontingentstigninger i 2009 på 2 % svarende 
til den forventede prisudvikling.

I investeringsbudget for 2008 har vi afsat 100.000 kr. til lyddæmpn-
ing af udestuen. Vi fik desværre ikke gjort det godt nok i 2007.

Vores likviditet er god. Der indestår 1,7 mio. kr. på kontoen. Men vi 
mangler dog en del indbetalinger i alt 188.150 kr. Der er nu udsendt 
rykkere med trussel om ekskludering af klubben.

Der var flere ledige pladser til aktiv medlemskab end i foregående år. 
Vi har også oplevet, at flere der har fået tilbuddet, har sagt nej tak. 
Nogle siger de er blevet medlem af en anden klub, andre at tilbuddet 
kommer, før de er klar til det. Der er renset godt ud i ventelisterne. 
Men der er stadig adskillige års ventetid.

Erik Jørgensen 
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Medlemskort
Medlemskortet 2008 ligger klar 
til udlevering på kontoret.
Vi har i år valgt ikke at sende 
medlemskortene ud, da vi 
sidste år måtte genoptrykke 
mange, da de enten ikke var 
nået frem via posten eller var 
blevet forlagt.

Vi holder ekstraordinært åbent 
på kontoret i forbindelse med 
standerhejsningen søndag 
den 1. marts for udlevering af 
medlemskort.

Har du ikke mulighed for at 
hente dit medlemskort, sender 
vi det gerne, hvis du kontakter 
os.

Trådløst netværk 

Der er installeret trådløst net-
værk i hele klubhuset, så nu 
har du mulighed for at gå på 
nettet med din bærbare PC.

Koden for at komme på nettet 
er:
Netværkskode : SGinternet
Kode : Golfinternet

”Hole in one”
Der har været sommer(greens) 
hele vinteren, og vi har allerede 
haft 2 hole in one.
Hvor mange kan vi ikke nå at få 
i 2008?

På hjemmesiden kan du læse 
om de 2 ”hole in one” , der 
allerede er registreret i år.

Nye tee-klodser, nye teeskilte, nye affaldss-
pande, nye boldvaskere...

Fra sæsonstart vil alle tee-steder blive opgraderede – og alt bliver 
ensartet hele banen rundt. Der kommer nye bænke, hvor de gamle 
var slidte, vi får nye fairway-afstandsmærker med afstand til både 
for- og midtgreen. Og det store vejviserskilt bag 1. herretee bliver 
fornyet.
Al skiltning, markeringer og placeringer vil herefter desuden være i 
fuld overensstemmelse med kommunens ønsker.
Glæd Jer – det ser ud til at blive rigtig flot.

Greenfeesamarbejde er en realitet

Aftalerne med Furesø, Mølleåen og Hornbæk er på plads. Fra 1. 
april kan alle aktive medlemmer af Søllerød Golfklub derfor spille på 
Furesø eller Hornbæk for kr. 250,- og på Mølleåen for kr. 200,-pr. 
runde.
God fornøjelse – og velkommen til greenfee-spillerne fra Furesø, 
Mølleåen og Hornbæk.

I 2008 bliver der mere banekontrol i 
Søllerød

Per Westergaard-Andersen vil i år gøre 
en indsat for at få systematiseret en 
mere intensiv banekontrol – eller ba-
neservice – på vores bane. Det kræver 
en skare frivillige, der vil bruge nogle 
timer i ny og næ på at køre banen 
igennem og observere uregelmæs-
sigheder – og sætte lidt skub i ”det 
langsomme spil”.

Er du interesseret – og vil du forpligte 
dig til bestemte tidspunkter, så kontakt kontoret eller Per.

Nyt fra baneudvalget

Greenkeeperne er i fuld gang 
med at gøre banen forårsklar. 
Det store arbejde, der blev 
foretaget sidste år med dræning 
af de vådeste områder har båret 
frugt, og det har været muligt at 
spille på alle huller hele vinteren, 
og så endda på rigtige greens. 
Flere fairways, specielt på hull-
erne 8 og 9 er stadig våde på 
flere områder, så vi vil fortsætte 
med dræningsarbejdet.                                      Foto: Ary Jeppesen
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Restauranten

Marts: Åbent alle dage fra 
11-15, dog lukket mandage.
Fra 1. april åbent alle dage 
fra 11 til 21.

Frokostplatte

(sild)•	
Fiskefilet m/hjem	melavet •	
remoulade
Kyllingesalat rørt på creme •	
fraiche m/fennikel
Roastbeef m/pickles og •	
peberrod
Brie m/frugt •	

Pris excl. sild kr. 98,-
Pris incl. sild kr. 115,-

Hver fredag fra 1. april kl. 
18.00 når vejret tillader 
det

BBQ Grill Aften m/salatbuf-•	
fet

Pris: kr. 145,-

Hver søndag fra kl. 16.00

Stegt flæsk m/persillesauce•	
Pris: kr. 89,-

  Nyt fra pro’en

Tilmelding til fællestræning 
og kurser fra 1. marts
Nye varer i butikken - stort 
udvalg til både damer og her-
rer
Åbningstider i marts - alle 
dage 11 - 14
Tilbud på grips i marts og 
april - nu kun kr. 50,- på ud-
valgte grips (før 75-100 kr.)

Kalender:
Generalforsamling torsdag den 
27. marts 2008 kl. 19.30
Standerhejsning søndag den 
30. marts 2008 kl. 12.00

Der bliver rydder krat ved søerne på hul 4 og 9, således at det bliver 
muligt at se vandspejlet på smukke søer, der desværre flere steder 
er groet helt til. 

Baneudvalget har arbejdet med flere ideer til nye teesteds mark-
eringer. De skal være med til at hæve banens standard, og samtidig 
være i overensstemmelsen med de fredninger, der er på området. 
Vi synes, vi har fundet en flot løsning, som forhåbentlig vil være 
klar til påsken. På grund af fredningen på området må vi flytte flere 
bænke, samtidig bliver gamle bænke rengjort eller udskiftet. Så hvis 
I ikke kan finde den bænk I plejer at sidde på, så er der en årsag til 
det. Der er indkøbt nye boldvaskere og skraldespande, således at de 
bliver ens på alle teestederne.

Vi fik nye måtter på par 3 banen sidste år. De vil blive rettet op. Det 
er ligeledes besluttet at tee steds markeringerne, der nu kommer 
på den store bane, på et senere tidspunkt også kommer på par 3 
banen.

Anders Bjerno

Turneringsoversigt 2008 er på ”gaden”

I ”gamle” dage hed det en matchkalender – nu hedder det altså en 
turneringsoversigt. I ”gamle” dage blev den trykt i klubbladet – nu 
ligger den på nettet. Men snart ligger den også fremme i klubhuset 
til afhentning. Og hvad er der så af nyheder i år?

BeoMaster får regionsfinale
Med B&O i Nærum v/Jan Kaas Madsen gentager vi BeoMaster-turn-
eringen. Det er fjerde år og Jan er nu selv begyndt at spille golf i 
Søllerød.
Turneringen er blevet strammet op på forskellige punkter. Væsent-
ligst er, at man nu lokalt kan kvalificeres til en regionsfinale på Sjæl-
land og derved gøre sig fortjent til deltagelse i finalen.
Som sædvanlig vil der være flotte startpakker og store præmier.

Lørdag den 21. juni er der ”Krebsegilde”
Vores chefgreenkeeper tager en stor svensk tradition med over Sun-
det lørdag den 21. juni, nemlig krebsegildet! Men for at det ikke skal 
være for nemt, skal der spilles golf først. Den tager Christian Post 
sig af med 4 rækker, hvoraf der spilles slagspil i den bedste.
Søs fra restauranten sørger for, at tørsten kan slukkes på banen. Og 
hvem der står i køkkenet og arrangerer krebs med mere ved kun 
Christer.
Dagens vindere kan resten af sæsonen kalde sig for Årets Krebs og 
Årets Post.

Parmatchen m/k med fest ligger nu igen i august – med AVIS 
som sponsor
Den 23. august står der mixed greensome stableford turnering på 
programmet. Den har nogle gange måttet flytte hen i september-
oktober. Men nu er der igen plads i programmet i august – og AVIS 
har grebet chancen og overtaget sponsoratet fra Rejsegalleriet.
Understreges skal det lige, at man ikke behøver være ægtepar eller 
samboende – blot man er af hver sit køn.
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Nu kan flere spille med i klubmesterskaberne – og LEDERNE 
er sponsor
For første gang er der sponsor på klubmesterskaberne – i begge 
weekender i alle rækker. Vi siger tak til LEDERNE, som på alle måder 
har vist sig som en interesseret sponsor i Søllerød Golfklub.
Derfor skal vi også have flere ud at spille. Således hæves hcp.-
grænserne i klubmesterskaberne for damer til 24 og for herrerne til 
18. Og de 12 bedste fra hver række går videre til finalen.
Kom så – vis jer som mand- og kvindfolk – der venter 36 hullers 
slagspil forude på én dag!

Se hele turneringsoversigten på hjemmesiden

Foto: Ary Jeppesen

Foto: Ary Jeppesen


